

狮山3000多套保障性住房待申请

申请对象为南海区户籍住房困难家庭、佛山市户籍新就业无房人员与在南海区工作的专业技术人才及其家庭

在一座城市落脚,除了有一份称心的工作之外,还要有一个温暖的家。然而,随着城市楼价的不断攀升,不少市民表示,购房的压力越来越大。“狮山的房价越来越高,就算出了首付,以后还每月的按揭也会相当吃力,生活质量会受到很大影响。”一位在“狮山公信”留言的粉丝表示,自己很喜欢狮山这座城市,为了更好的在这里呆下去,除了主业之外,还会与爱人在外面做一些兼职,相信不久,也会拥有

属于自己的房子。不过,要在狮山安居乐业,并非只能通过购房才能实现。实际上,目前狮山镇有3000多套保障性住房可供市民申请,风尚蓝湾小区、红沙惠贤花苑等十几个保障性住房项目均有套房分配,最低仅需13元/㎡。其中,风尚蓝湾小区位于狮城城区,交通便利,距离佛山西站、狮山轻轨站只有十几分钟的车程,附近还有狮山中心小学、狮城中学、石门高级中学等学校,配套设施

齐全,地段非常优越。据悉,这些保障性住房仅提供给南海区户籍住房困难家庭、佛山市户籍新就业无房人员与在南海区工作的专业技术人才及其家庭。“保障性住房可以减轻我们不少生活压力。”住在狮城社区的招小姐表示,她和家人来狮山已经有三年时间了,这次如果能够申请到保障性住房,可以省下一大笔生活支出,也能帮助她更好地实现“买房梦”。

撰文/李福云



年度城市管理考评 狮山排全区第三

狮山城管通过探索新机制、整治城管黑点等方式,努力打造品质生活之城

近日,南海区2017年度城市管理工作总结会召开。会议主要通报2017年度城市管理考评成绩,狮山镇取得年度城市管理考评全区第三名,数字城管考评单项第一名的成绩。这一成绩实现了2017年初城市管理考评成绩力争季度、年度排名全区前四的目标。

整治多个城管黑点

“2017年上半年,狮山城市管理考评成绩不理想,且呈下滑趋势。于是我们深刻反省,认真寻找差距和原因,研判考评短板。”狮山城市管理局工作人员李燕丽表示,当时大家都在找原因找问题,希望通过努力将成绩提上去。

狮山镇副镇长麦永维带头从城市管理、市政建设等问题的根源出发,与部门中层、考评骨干反复研究,出台《狮山镇第三季度城市管理考评成绩提升总攻方案》。该方案发出“最强号召令”,要求狮山全镇各管理处、职能部门以及外包服务公司全面发力,向“城考”发起总攻。



狮山镇副镇长麦永维(右二)带队检查市政设施。

根据方案,狮山城管探索出扁平化快速处置机制、三级督办机制、“城考”倒计时攻坚机制等新路子,打造了城市管理特勤队伍及训练基地、加强城市管理五年系列活动、智慧中心智慧城市精细化管理系统、佛山西站“四零”创新执法理念等亮点项目。同时通过联动打黑举措,整治了小塘城区

占道经营、松岗城区移动灯箱、狮山大利市场食街夜间占道经营、官窑维尚家居周边小贩乱摆卖、官窑和松岗城区私设斜坡和地锁等多个城市管理黑点。

李燕丽表示,在狮山城管人的不懈努力下,狮山“城考”成绩不断取得进步,并在下半年实现了从弯道超车到稳中向

好的良好态势。

打造品质生活之城

全年,在地域面积大、人手缺乏、城市管理任务重、责任大等高压条件下,狮山城管稳扎稳打,用一组组大数据去攻克难关。2017年,狮山镇城市管理工作全年办理城管类案件23000多宗;智慧中心数字城管

受理案件90000多宗,完成率达98%;对桃园路、信息大道、兴业路、虹岭路、博爱路、广云路、禅炭路、工业大道、松石路等10余条道路进行提升改造及拓宽;开展了公厕、市容、绿化、广告牌、农贸市场、人行道、建筑垃圾等10多个专项整治行动;拆除违规广告牌面积达30000多平方米;修复人行道近3000多平方米;处罚违规渣土运输车辆200多台,施工单位70多个……

“不驰于空想、不骛于虚声,这是对狮山城管人精神的最好诠释。我们咬定目标不放松,无论酷暑严寒、白天黑夜,坚持用双脚丈量着狮山的每一个角落,用汗水换来城市的秩序井然。”麦永维表示,在新形势下,狮山城管人必将踏上新征程,不遗余力,与广大市民一同努力,严格执法,真诚服务,共同打造狮山美丽的城市环境,用实际行动打造“近者悦,远者来”的品质生活之城。

撰文/摄影 何万里
通讯员 冯嘉欣